

Správa železnic, státní organizace

Dlážděná 1003/7

110 00 Praha 1

V Praze dne 28.6.2021

Žádost o poskytnutí informací

Transparency International - Česká republika, o.p.s. (dále také jen jako „žadatelka“), v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádá Správu železnic, státní organizaci, se sídlem Dlážděná 1003/7, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO 709 94 234 (dále jen „povinný subjekt“), o poskytnutí níže specifikovaných informací.

Žadatelka se na povinný subjekt obrátila se svou žádostí o poskytnutí informací ze dne 1.3.2021 (dále také jen jako *první žádost o informace*), když informace požadované touto žádostí se vztahovaly k těmto třem veřejným zakázkám, jejichž zadavatelem byl povinný subjekt (v době vypsání veřejných zakázek ještě pod označením *Správa železniční dopravní cesty, státní organizace*):

- **Modernizace trati Rokycany – Plzeň (zhotovení vnitřního osvětlení pro oba tunely ve stavebním objektu SO 32-36-01, Tunely, rozvod nn a osvětlení)** – smlouva o dílo byla uzavřena se zhotovitelem Metrostav a.s. dne 2.3.2018;
- **Zvýšení kapacity trati Nymburk - Mladá Boleslav, 2. stavba** – smlouva o dílo byla uzavřena se zhotovitelem společností „Nymburk-Mladá Boleslav“ dne 1.6.2018;
- **Optimalizace trati Český Těšín – Dětmorovice** – smlouva o dílo byla uzavřena se zhotovitelem společností „ČET-DET“ dne 7.8.2017.

Konkrétně žadatelka pomocí první žádosti o informace žádala o poskytnutí:

- Přílohy č. 4 smlouvy o dílo k veřejné zakázce Modernizace trati Rokycany – Plzeň (zhotovení vnitřního osvětlení pro oba tunely ve stavebním objektu SO 32-36-01, Tunely, rozvod nn a osvětlení);
- Přílohy č. 1 smlouvy o dílo k veřejné zakázce Zvýšení kapacity trati Nymburk - Mladá Boleslav, 2. stavba;
- Přílohy č. 4 a přílohy č. 5 (její části Finanční plán) smlouvy o dílo k veřejné zakázce Optimalizace trati Český Těšín – Dětmorovice.

Tyto předmětné přílohy žadatelka žádala poskytnout s nezačerněnými/čitelnými údaji o jednotlivých cenových položkách v rámci rekapitulace rozpisu ceny díla, jelikož v Registru smluv byly tyto přílohy, resp. údaje v nich uvedené znečitelněné.

Dne 16.3.2021 byly předmětné požadované přílohy, v nezačerněné/čitelné podobě žadatelce poskytnuty (na základě odpovědi povinného subjektu ze dne 16.3.2021, č.j. 18479/2021-SŽ-GŘ-O25). Zároveň povinný subjekt, v souladu s ustanovením § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, takto čitelné přílohy zveřejnil způsobem umožňujícím dálkový přístup, tedy na svých internetových stránkách.

Při nahlédnutí do Registru smluv však výše uvedené předmětné přílohy zůstávají stále uveřejněné se začerněnými/nečitelnými údaji o jednotlivých cenových položkách v rámci rekapitulace rozpisu ceny jednotlivého díla.

Žadatelka proto tímto žádá povinný subjekt o poskytnutí následujících informací:

- 1) z jakého důvodu nejsou v Registru smluv uveřejněné a zůstávají začerněné informace o jednotlivých cenových položkách v rámci rekapitulace rozpisu ceny díla ve shora uvedených přílohách smluv o dílo;
- 2) pokud důvodem pro neuveřejnění/začernění v Registru smluv je obchodní tajemství na straně zhotovitelů, byl povinný subjekt povinen sám předem posoudit, zda skutečně předmětné údaje naplňují objektivně a nepochybně všechny obligatorní atributy definice obchodního tajemství dle ustanovení § 504 z.č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, proto žadatelka žádá o vyjádření, na základě jakého právního posouzení a na základě jakých konkrétních skutkových okolností dospěl povinný subjekt k tomu, že došlo k naplnění všech povinných atributů definice obchodního tajemství dle občanského zákoníku v těchto případech.

Žadatelka žádá rovněž o poskytnutí všech dokumentů, které dokládají požadované informace.

Vedle shora uvedeného žadatelka tímto rovněž žádá povinný subjekt o poskytnutí následujících informací:

- 1) oceněné soupisy prací, které budou specifikovat, co konkrétně a v jakých finančních hodnotách představují/zahrnují jednotlivé cenové položky uvedené v rámci rekapitulace rozpisu ceny díla v:
 - a) příloze č. 4 smlouvy o dílo ze dne 2.3.2018 k veřejné zakázce Modernizace trati Rokycany – Plzeň (zhotovení vnitřního osvětlení pro oba tunely ve stavebním objektu SO 32-36-01, Tunely, rozvod nn a osvětlení);
 - b) příloze č. 1 smlouvy o dílo ze dne 1.6.2018 k veřejné zakázce Zvýšení kapacity trati Nymburk - Mladá Boleslav, 2. stavba;
 - c) příloze č. 4 smlouvy o dílo ze dne 7.8.2017 k veřejné zakázce Optimalizace trati Český Těšín – Dětmarovice.

Žadatelka žádá rovněž o poskytnutí všech dokumentů, které dokládají požadované informace.

Požadované zašlete prosím v zákonem stanovené lhůtě 15 dnů ode dne přijetí žádosti v elektronické podobě, případně poštou na níže uvedenou adresu. Žadatelka trvá na přímém poskytnutí všech požadovaných informací, a to i v případě, že již byly zveřejněny. V případě jakýchkoliv dotazů kontaktujte Mgr. Pavla Jirického na telefonním čísle 224 240 896 nebo e-mailem na adrese pavel.jiricek@transparency.cz (prosím přednostně využijte e-mailový kontakt).

S pozdravem



.....
Transparency International - Česká republika, o.p.s.
Mgr. Pavel Jiříček

Informace o žadatelce:

Transparency International - Česká republika, o.p.s.

Sokolovská 260/143, Libeň, 180 00 Praha 8

IČO: 272 15 814

pavel.jiricek@transparency.cz

datová schránka ID: 8vzj3s2